

# В городе появилась железная леди

Любовь ЗАВАДСКАЯ

Фото С. СВЕТЛОВОЙ

Возле здания организации «Котласгазсервис» появилась скульптура. Это женщина с чайником в руках, стоящая возле плиты. Кажется, что она только что повернулась к нам, чтобы угостить чаем. У этой гостеприимной хозяйки длинные ногти и высокие каблуки.

- Около нашей организации круговое движение, свободную площадь нужно было чем-то занять, - рассказывает директор ОАО «Котласгазсервис» Антон Тюкавин. - Хотелось сделать что-то красивое, как-то окультурить улицу.

Идея прекрасной железной леди появилась не сразу. Как рассказал Антон Геннадьевич, сначала хотели сделать задвижку, металлические трубы. Потом вспомнили губернатора, который сказал, что с газом у него одна ассоциация: «Как приготовить пищу?» И решили,



«Памятник домохозяйке» понравился котлашанам.

что обязательным атрибутом скульптуры станет газовая плита. А что или кто может быть рядом с газовой плитой? Конечно, женщина (не мужчина же)!

Стали искать мастеров, даже в других областях. В конце концов, нашли их в Вытегодском. Кузница «Ковка 29» взялась за работу. Имена руководителя проекта, дизайнера и мастера указаны на постаменте: Андрей Вячеславович Малов, Сергей Леонидович Елезов и Илья Александрович Кононенко.

- Сделать скульптуру человека очень сложно, - объясняет Антон Геннадьевич. - Сначала мы разрабатывали компьютерные проекты на фоне нашего здания. Хотелось сделать стандартную фигуру женщины. Мы создавали скульптуру для себя, для наших работников, для котлашан. Очень приятно, что многие, проезжая мимо, оборачиваются.

Да и не только оборачиваются - останавливаются, выходят из машины и с любопытством рассматривают. Как рассказал директор Котласгазсервиса, у скульптуры уже появилось народное прозвище. В Интернете ее нарекли «памятник домохозяйке». Особенно красива скульптура ночью: ее подсвечивают, и конфорки газовой плиты начинают гореть.